

## 慈濟醫學院參與聯招作業 三個學系招生一百五十名

7月1日籌備多年的慈濟醫學院，正式加入今年度大學聯招的行列；這是一所鍾靈毓秀、清淨無染的自然環境為號召，以師資結構、教學品質及高度硬體設備自我期許，兼具歐美「學院制」及「慈濟人文」特色，並以培養仁心仁術的「良醫」，及聞聲救苦的「白衣大士」為天職的醫學院。

慈濟醫學院是國內第十所醫學院，預計招收大學部「醫學系」、「醫事技術學系」及「公共衛生學系」三個學系各一班，每班五十個名額。而研究所方面，首屆護理學研究所碩士班，已於五月完成招生作業，共錄取十名研究生。另醫學研究所碩士班及大學部護理系，正積極籌設中，預計在來年呈報教育部申請核准後招生。

慈濟醫學院佔地十五公頃，位於花蓮市西郊，毗鄰慈濟醫院及慈濟紀念堂，上人期許它能教育出具有「慈、悲、喜、捨」宗教情懷的良醫，更期望慈濟人文的形態、精神理念，能從良醫教育中延伸、擴展開來，在社會上發揮更大的作用，因此，能啟發學生愛心的「慈濟人文」，將是日後慈濟醫學院的辦學目標。

## 慈濟小菩薩自孝順起步 桃園兒童精進班正式開班

7月3日繼臺北、臺中各地開辦兒童精進班成效良好；桃園地區也起而效法，首度舉辦的慈濟快樂兒童精進班，上午在桃園共修處的佛堂展開活動，主題是「孝順」。

上午九時開始，班爸爸、班媽媽上臺演唱輕快的班歌並配合肢體動作一一自我介紹；陳祈全師兄為孩子們介紹環境，並教導小朋友們在精進班中應守的規矩。在林瑞華師姊教唱「慈濟小菩薩」之後，以此次課程主題「孝順」，周淑卿師姊講述

一位母親為了延續孩子的生命而犧牲自己的感人故事，闡述母愛的偉大，藉以教導小朋友們要懂得感恩、孝順父母親。「靜思語教學」內容是「太陽光大、父母恩大」，由班爸爸、班媽媽以淺顯的故事解說這句話的涵意，並請小朋友發心得。末了，在慈青的帶動下，此活潑有趣的團康活動於十一時半圓滿結束。

## 醫學院參與大學博覽會 李明亮校長率團主持解說

7月21日為協助今年參加大學聯考的考生們選填志願，一項名為「全國大學博覽會」的活動，即日起至二十五日止在臺



慈濟醫學院李明亮校長於「全國大學博覽會」現場，為考生解說慈濟醫學院的教育理念與教學特色。